

НАДЁЖНОЕ ПЛЕЧО ПТО

Трудовой коллектив можно уподобить живому организму: руки, ноги, голова... И всё одинаково необходимо, и для успешной работы организма нужны соответствующие условия. Например, одним из условий для головы будем считать информационную поддержку, наличие под рукой необходимых данных и инструментов для «бумажного» оформления появившихся идей и ежедневных текущих вопросов.

Таким инструментом для руководства КП «УЖКХ» является производственно-технический отдел (ПТО). Его назначение — формирование технической политики на предприятии, разработка программ, мероприятий и контроль за их выполнением, оформление лицензий и иных разрешительных документов на производственную деятельность, рабочие контакты с государственными органами самых разных уровней. Особого мастерства требуют своевременное реагирование на нештатные ситуации, которые — увы! — время от времени случаются в жизни такого непростого предприятия, каким является коммунальное хозяйство в тех сложных условиях, в которые ставит государственная политика, состояние экономики, а иногда и потребности наших услуг. ПТО направляет усилия предприятия на предотвращение нестандартных ситуаций в даль-

нейшем.

Казалось бы, бумажная работа, а попробуйте «пробить» оформление иного, в руках невесомого, с десятком согласований, документа; оценить его значение для предприятия, а то и для всего города — сразу поменяете своё мнение!

Усилиями конкретных, живых людей достигается результат в любом деле и наш коллектив — не исключение.

Руководитель отдела М.В. Жеребнова, инженер-теплоэнергетик и менеджер-экономист, умеет учиться и работать сама и научит других. Широта её знаний важна для решения того широкого спектра вопросов, над которыми работает ПТО.

Инженер С.А.Смыкова организует подготовку ремонтных работ, определяет их виды, контролирует ход ремонта. В спокойных, уверенных руках инженера по технической документации С.С. Шульги наша работа приобретает стандартизованный, товарный вид, что особенно необходимо, когда они представляют лицо города.

Охрана природы, так называемая экология, — вот тема, наряду с вечными выборами не меркнущая в народном сознании! ПТО ведёт контроль за рациональным использованием энергетических и природных ресурсов; проверяет состояние эксплуатации объектов и оборудования, влияющего на состояние окружающей природной среды; соответствие обращения с бытовыми и промышленными

отходами природоохранным требованиям; организует своевременную утилизацию отработанных люминесцентных ламп, освещающих улицы и площади Славутича; ведёт разъяснительную работу среди населения.

Немалый и жизненный, и технический опыт инженера-энергетика М.С.Лещинского и инженера по охране и защите леса И.А.Шокуна способствует тому, что у нас всегда царит дружеская трудовая атмосфера. И.А.Шокун курирует всё, что связано с закреплёнными за КП «УЖКХ» участками леса.

С деятельностью нашего отдела знакомы многие предприятия и жители города, ведь мы разрабатываем технические условия на подключение объектов к инженерным сетям — будь то установка киоска, новое строительство или оснащение объекта счётчиками воды и тепла. Таких документов выдала несколько сотен, заработав немалые деньги в бюджет КП «УЖКХ».

Долгие годы добросовестно трудится в должности инженера по планированию и энергоресурсосбережению Т.В.Куделина, она же ведёт работы по оформлению технической документации на право землепользования КП «УЖКХ», рассматривает рационализаторские предложения, помогает их авторам в надлежащем оформлении технических новаций.

Систематизировать, поддерживать жизнь архива, сохранность тысяч единиц проектно-сметной документации и книгофонда технической

библиотеки, пользующихся спросом не только в КП «УЖКХ», но и на многих предприятиях города, — задача библиотекаря Т.А.Зеленской. Эта невысокая, с лучистыми глазами женщина — наш добрый ангел: рядом с ней интереснее книга, веселее день рождения, горячее чай.

Что ещё греет душу в моём коллективе? В нашем отделе «ископков веков» работали и работают не только хорошие специалисты, но и, что не менее важно, прекрасные люди. Мы их всех помним, мы благодарны судьбе за то, что дала возможность плечом к плечу поработать с такими личностями, как Г.Панченко, Е. Усачёва, Г. Кравченко, И. Карауланова, В. Аполонский, И. Ануфриенко, Н. Суркова, О. Квац, В. Колоскова, М. Галоян, В. Юркина, А.Майстрок, С. Головащенко и многие другие. Ушли они от нас — мы грустим, но рады, что работа в ПТО стала трамплином для их способностей и жизненного полёта.

С такими людьми приятно работать и радостно отдыхать. Готовится новогодний капустник — мы главные участники, надо красиво, с выдумкой поздравить делового партнёра — обращаются в ПТО, близится праздник — мы даже после работы задержимся, а подготовим весёлую праздничную стенгазету

Лучше можно сказать только стихами...

Н.НИКОЛАЙЧУК,
ведущий инженер ПТО